

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS VRACOVICE**

IČO: **48925624**

Honební starosta: **Roman VAVROUS, Pražského Povstání 2060, Benešov**

Honební místopředseda: **Josef Průša, Vracovice 24, Vlašim**

Členové honebního výboru: **Vlastimil KAHOUN, Vracovice 9, Vlašim**

Den registrace: 2.10.1992

Číslo registrace: 5583/92/93

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

Slovní popis hranice.

Základ navržené honitby Honebního společenstva Vracovice – Malovidy byly brány v úvahu katastrální hranice obce bývalé hranice honitby uplynutého období a dohody o hranicích sousedních HS. Je tvořena souvislými honebními pozemky tak, aby byly splněny zásady Zákona o myslivosti č. 449/2001 Sb.

Na severní straně hranicí navazujeme na HS Vlašim - Vorlina a HS Dub – Kondrac. Směrem východním vede po okraji lesa Rouby až na jeho roh, odtud po mezi k osamělému stromu (švestka), kde hranice HS Dub – Kondrac končí a navazuje na hranice HS Bolina. Hranice pokračuje dále východním směrem po mezi tvořící hranici pozemků p. Průši a ZD Vyšetice pod klínem lesa až na silnici Vlašim – Vracovice. Po ní směrem na Vracovice asi 100 m dále směrem východním po okraji lesa a poli a končí 300 m od křižovatky silnic 112 Vlašim – Čechtice a Zdislavice – Pravonín směrem na Malovidy. Hranice s HS Javorník začíná po silnici k Pravonínu a před osadou Malovidy směrem východním je tvořena cestou až ke kříži před obcí Miřetice. Potom vede po cestě doprava (jižním směrem) mezi poli k lesu Vrcha dále lesem Vrcha až k mýtině – parkoviště, které se nachází na pokraji silnice spojující Malovidy – Pravonín. Zde navazuje na hranice HS Pravonín jedná se o stejnou hranici jako v minulém období. Hranice s HS Pravonín pokračuje asi 300 m po silnici jižním směrem (k Pravonínu) dále vpravo směrem západním podél lesního příkopu na cestu vedoucí k bývalé cihelně, podél lesa, pole a louky k osadě Koušovice. Dále je tvořena cestou do Částrovice podél lesa, cestou a mezemi k lesu Čtverec. Po lesní cestě uvnitř lesa až na cestu spojující Vracovice - Pravonín kde končí. Hranice mezi HS Vracovice a HS Křížov pokračuje po výše jmenované silnici směrem na Vracovice až k rozcestí Částrovice – Křížov. Dál po cestě směrem na Křížov pod lesem Trojuhelník až k jeho západnímu okraji. Potom vpravo (polní cestu) směrem do lesa Machlova. Po 100m lesem vlevo směrem západním, souběžně s okrajem lesa pokračuje až na jeho konec (dubový porost). Potom vpravo cestou směřující na Krasovskou Hůru, kde navazuje na hranice HS Dub – Kondrac. Hranice HS Dub – Kondrac vede od jihu po katastrální hranici mezi obcemi Kondrac – Vracovice (okraj lesa, louky), až na cestu Vracovice – Krasovice. Dále pak přes lokalitu poli na Bydlinách směrem na hráz rybníka Drbaň, po jeho hrázi stále po katastrální hranice směrem na lokalitu Žížkov - spojnice lesních cest kde končí. Zůstává nezměněna.

Při tvorbě hranic HS Vracovice – Malovidy, jak již bylo řečeno úvodem jsme se plně snažili respektovat zákon č. 449/2001 Sb. o myslivosti. Vzhledem k členitosti terénu jsme se snažili upravit hranici tak, aby hranice byla trvalá a v terénu zřetelná. Proto k vyrovnání hranic honitby jsme provedli výměnu honebních pozemků se sousedními HS. Navrhnutá výměra honitby činí 1 065 ha.